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GUIA DE EJERCICIOS

Resolver por el Método de Igualacion. Realizar la respectiva grafica:
1) X + 6y = 27 2)|9x + 16y =7 3)|7x + 9y =42

7x-3y=9 4y -3x=0 12x + 10y =-4

Resolver por el Método de Sustitucion. Realizar la respectiva grafica :
1) Sx+ 7y =-1 2)|4x+05y=35 3) 15x + 11y = 32

-3x + 4y = -24 -10y — 4x = -7 7Ty -9x =8

Resolver por el Método de Reduccion. Realizar la respectiva grafica:
1) 11x+9y =2 2) |7x-15y =1 3) 15x -y =40
13x - 15y =-2 -Xx-6x=28 19x + 8y = 236

Resolver por Determinante:

1) 3x -4y =13 2)| 3x-(y+2)=(2y +1) J)|x+y/x-y=4

8x -3y =-5 Sy-(x+3)=(3x+ 1) x-y-1/x+y+1=1/9

Resolver las siguientes ecuaciones de Segundo Grado. Realizar la respectiva
grafica.

1) 4x*+3x-22~0 2) x+11~10x? 3) 8x*-2x-3~0

4)12x -4-9x*~0 5 5x®+12~3x*-20 6) 5x*-3%0



Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones Racionales e Irracionales:

3—x+yz11 gx—lyzQ x+1zy—4

1) 2 2) S 4 3) 10 5
x+d~7 2xz§y x_4zy_2

2 2 S 10

4) x-y =9 5) x-y =4
xX=y 3x-2y=6

Resolver los siguientes sistemas con una ecuacion Cuadratica y una Lineal.
2x* -y’ ~1 8x*-y*~16 *+y’~169
) { X’ -y 2 { X’ -y NERY

3x +y=2 y=2x x~=-12

Resolver mediante el Método grafico las siguientes ecuaciones:

4

) xX+y =6 5 4x+3Sy
Sx-4y ~12 3x -5y

4

-32 ) x-2y =~ 10
11 2x+3y = 8

Representar y resolver graficamente las siguientes ecuaciones:
1) x>-5x+4=0 2) x?-6x+9=0 3) x>~ 3x+10

4) x*-4~0 5 x*+4x+3=~0

Resolver las siguientes Inecuaciones y representar la soluciéon en la recta real.

<4

1) 5X+1 ( 8X-2 2) X-5(2X-6 3) X
-3X -4)X+2 5X-12 ) 3X -4 X-3

>0 6 ox->y %X 410
3’3

2) 2X+1_ 2X+5 5) (5-2X) (3x-1)
3X-1 3X+2 (7-4X) (5-X)

7) 3X—4+£ ( X +2
4 2



Clasifique las siguientes funciones y ¢por que? ¢Cual es el dominio y rango?
F F

1) A > B 2) C > D

a)Dado los conjuntos A= {1,2,3,4,5,6} y B={-1,1} ylafuncion A— B
definida de la siguiente manera:

F (x) = [-1 sixesimpar

1 sixes par

Realizar el diagrama sagital y definir el tipo de funcion.

b) Dado los conjuntos C ={ -1,-1/2,0,3/4,1 }y D ={-5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5}
y la funciéon F : C— D, definida de la siguiente manera : F (x) = 4x - 1.
Realizar el diagrama sagital y definir el tipo de funcion.

c) Dado los conjuntos P ={1,25/16,9}y Q ={0,1,5/4,3,15/2 } y la funcion

F:P——3 Q, definida de la siguiente manera “ es el cuadrado de”.

Realizar el diagrama sagital y definir el tipo de funcion.
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